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Ipunoxenue 2

x MP 2.4.0/0-

Popma OLEHOYHOrO JIHCTA

Jata nposenenys NpoBEpKH: r5.1.27
WnunuaTasHas rpynina, NpOBOXMBIIAs IIPOBEPKY: \no&.w% F.4
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Borpoc | Ha/uer
1 ViMeercs 1 B OpraHM3aune  Menio? v
A) ma, mn BCEX BO3PACTHBIX TPYNI M PEXHMOB ()YHKIHOHHDOBAHMA
Oprauu3auuy
B) na, Ho 6e3 yyera BO3pacTHBIX IpyI
B) er
2 Bripeueno v MHKIMYHOE MCHIO JUls O3HAKOMJIEHHS pojuTeneh 1 netelf ? v
A) na W Ceerre . |
B) ner
3 Brsemeno nn exeniesnoe MERIO B YIOBHOM 11 03HAKOMIIEHHS pormTenel u nereit
mecte 7
Ama V7
b) mer
4. | B MeH10 0TCYICTBYIOT 1OBTOpHI 6mon?
A) na, 1o BceM DHAM [V
b) HeT, EMEeIOTCS HOBTOPHI B CMEXHBIE JHH |
5. | B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpemennsle GIIONA H NPOAYKTHL
A) Ia, §I0 BCeM JHAM ¥
B) HeT, MMEIOTCS OBTOPHL B CMEXHLIE JIHH
6. | CoorsercrayeT JiM peryiaMeHTHPOBAHHOE LMKIEHBIM MEHIO KOJHYCCTBO IIPHEMOB [IHIIH
pexuMy QyHKUHOHHPOBAHKS OpraHu3anuu?
A) na v
b) mer
7. | EcTs 1n B OpraHm3aium NpUKa3s 0 CO34AHUH 1 NOPAIKE paboThl GpakepaKHoR KOMHCCHA?
A) ma L T
B) ner 4
8 Or Beex yin napTuit NpUroTOBNEHHDIX 60 cHEMaeTcs Gpakepax? Q
A) na :
B) ner
9 Bripnsnucs i GaKTh! He NOXYycKa K peaiiu3aniy G0 i IPOAYKTOB 10 pesynbTaTaM
paboTs1 Gpakepancioll KOMHCCHH (3a EPUOT He MeHee Mecana)?
A) mer
b) ma
10 | Cospans! i yCIOBKSA 115 OPraHH3ALMH IIHTAHKA JIETER C Y4eTOM 0COBEHHOCTEH ()
310pOBBA (caxapHbii nuaber, HHmessie aueprun)? :
A) na
B) mer
11 | IlpoBomuTes i ybopka IOMEIMEHH# IOCE KasHoro IpHeMa mauy?
A) na
B) ner
12 | Kagectsenno i npopenena yGopka noMelen i Ul NpHeMa NHIIK HA MOMEHT paboter

KOMuccHu?

A) na [ U
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b) ner [

O6BapyxwuBanmuch i1 B IOMEIEHMAX JUIA IPHEMA IUIH HACEKOMBIE, TPBIBYHBI H CIIeIb!
HX JKH3HEAEATENbHOCTH?

A) mer vV

B) na
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Co3panbl 14 yCROBHA 11 COBIIONERHS JETHMH IIPABHIL THYHON THIHEHBI?

A) na N

b) mer
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BeisBisnucs 4 3aMeYaHHs K cOGMOACHHIO JETHMH TPABHJI JIAYHON THTHEHE!?

A) mer W

B) na

BRLIABISIICE T TIPH CPaBHERHH PEANH3YEMOr0 MERIO C YTBEPHICHHAIM MEHIO (haKTHI
MCKIIOYEHMS OTACHbHBIX OO U3 MeHIO ? Q

A) Ber '

B) na
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Vimenn nu dakTs! BElauu qeTsIM OCTHIBINESH vy ?

A) ner

B) na i
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